Положение об услуге «Доставка с примеркой»
 
В магазине AMOUR действует услуга «Доставка с примеркой».

Доставляем не более 7 вещей без предоплаты. На примерку всех позиций в заказе отводится 15 минут. Если вам ничего не подошло, вы оплачиваете только стоимость доставки.

Прием товара (вскрытие упаковки) должен осуществляться в соответствии с накладной и в личном присутствии курьера, клиент сразу проверяет комплектность заказа и отсутствие брака, после подписывает «Согласие на примерку».

«Согласие на примерку» включает в себя:
Данные клиента: ФИО, телефон, адрес доставки.
Перечень товаров на примерку.
Правила частичного выкупа товара на адресе и возврата позиций курьеру.
Контакты AMOUR.
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После подписания Согласия курьер ожидает за дверью. По окончании примерки не подошедшие товары клиент возвращает курьеру, который сверяет изделия с накладной, отмечает купленные позиции в документе «Частичный выкуп товара на адресе» (на обратной стороне «Согласия о примерке»).

После того, как заказ принят клиентом, при этом у него нет нареканий в отношении количества и внешнего вида товара, дальнейшие претензии к внешним дефектам товара, его количеству, комплектности и товарному виду Продавцом не принимаются (исключение составляет скрытый брак, который был выявлен позднее).

Заказы с бесконтактной доставкой осуществляются только по 100% предоплате.



















